

Bestyrelsesmøde tirsdag den 21. maj 2024 kl. 10 hos Solveig.

Til stede Solveig, Tina og Birgit

### **1. Siden sidst**

Generalforsamling vel overstået med 31 fremmødte

Niels Peter og Hanne fik overrakt gavekurve som tak for undervisning.

Opfølgning på tidligere punkter

Kontrakt med hotel Marina forhandlet på plads mundtligt, vi mangler at få den på skrift, Solveig rykker for den. Arbejdsfordelingsplan skal opdateres når den er modtaget

Birgit har skrevet til bridgeforbund Vedr. betaling til forbund vedr K medlemmer Nu er betalingsfrist udsat til 16 nov. og/eller d.16 marts,

Så hvis vi laver tilmelding senest d 15 nov, så de også får velkomstpakken

Vi har besluttet ikke at arbejde videre med Bohlberg App. Skønner for stort arbejde til for lidt udbytte

### **2. Konstituering af bestyrelsen**

Tina blev valgt til Kasserer

Jens Christian valgt som sekretær og næstformand

### **3. Evaluering af sæsonen. Henblik på næste sæson**

Sæsonen gået fint, men problemer med at medlemmer ikke selv skaffer substitutter

Vedr Sølvturnering tages det op til næste møde om hvor mange spilledage vi skal prøve det i uge 45. Tina står for turnering.

Mandag ( Før påske) d 14 april 2025 slettes som spilledag

Turneringsplan opdateres af Tina

Birgit har lavet et skriv vedr Åbent hus. Det sættes op på hotellet på campingplads, golfklub evt svømmehal, lystbådehavnen i Grenaa og Bønnerup, i Gjerrild På standere i bymidte, desuden på facebook på flere sider.

### **4. Undervisning næste sæson**

Ingen underviser til nye elever pt Solveig kontakter Ebeltoft om evt hjælp med undervisning derfra

Solveig kontakter de nye elever fra sæson om at spille evt onsdag aften igen.

Undervisningshold for lettere øvede fortsætter hvis der er mindst 12 tilmeldte

Der spilles max 20 spil pr gang Niels Peter kan undervise dem ca hver 2 onsdag

### **5. Oprydning og opfyldning i bridgelokalerne.**

Aftalt oprydningsdag i klubben 20 august kl.10.15 hele bestyrelsen møder op og hjælpes ad.

Tina bestiller meldekort, plastmapper og spillekort.

Christian laver 2 kasser klar

### **6. Eventuelt**

Næste møde tirsdag d 16 juli kl 10 hos Solveig

Punkter til næste dagsorden

Sølvturnering uge 45 (Tina

evt præmiering hvis man kan skaffe nyt medlem

Referent

Birgit Bahnsen